Puc.1.

BHUMAHUIO NOKYITATEJISL

IMpu nokymnke HEOOXOMMO TIPOBEPHUTH KOMILIEKTHOCTh. B pyKOBOJCTBE J0/KHA OBITH yKa3aHa
Jlata MpoJaXkM M TOCTaBJEH IITaMi MarasuHa. HeoGXoaMMO COXpaHsATh PYKOBOJACTBO B TE€UEHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTallii YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npennazHadeHO [Is MApHUPHOH CHENKH aBTOMOOWIS ¢
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecredeHns CLEeNnKH aBTOMOOWIS ¢ MpUIENaMH Pa3InYHbIX Mapok
npucoeanHuTenbHbIe 31eMenThl TCY cranmaptu3oBansl B cootBerctBur ¢ [OCT P 53815-2010.
HsrotoButens mnocTosHHO coBepiieHCTBYeT TCY, mO3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHUBHBIE
U3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OINACHOCTHU U NIPEAYIIPEXJIEHUSA

1.1 He momyckaercs OykcupoBka mpuiena rnoiaHoi maccoi 6onee 2000 kr, ckopocTs aBTonoesza
He J0JDKHA TpeBbiaTh 90 km/yac.

1.2 BeprukaibHas cTaTHyecKas Harpy3ka Ha clenHoii map ue 6omee 100 kr.

1.3 Pa6orty o montaxxy TCY pexomenayetcst mpoBoanTsb B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxgom TO HE00X0IMMO NPOBOIUTE MOATSKKY Pe3bOOBBIX COSAUHEHUH.

1.5 H3rotoBuTE]b HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh U HAAEKHOCTH padotTsl TCY
NpH M3MEHEHMHM NOTpe0MTE]eM €ro KOHCTPYKIMM M NPH HApYLIEHUM INPAaBUII €ro
IKCITYaTAL M.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mwapHUPHOro COEAUHEHUS - [IAapOBOil
JuameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukanpHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 100 kr
[Monnas macca OykcupyeMoro npuiena, He oojee - 2000 kr
Macca TCY, ue 6oaee - 18 xr
3 KOMIIJVIEKT IOCTABKHA

1. | TCY Chevrolet Captiva (C140) - 1 mr.
2. | Toxpo3seTHHK - 1 .
3. | Haknaaxa npaBas - 1 wr.
4. | Haknanka sieBast - 1 .
5. | Koncomb eBas - 1 .
6. | Koncons npasas - 1 mr.
7. | lap - 1 mr.
8. | Boar M10x35 - 8 .
9. | Bonr M12x40 - 8 mr.
10.| Boar M12x1,25x70 - 2 UIT.
11.| Taiixa M10 - 8 .
12.| Taiika M12x1,25 (camocror.) - 2 wr.
13.| Ilaii6a @10 - 8 .
14.| Hlaii6a npyxuunas @10 - 8 .
15. | Illaii6a @12 - 8 miT.
16.| Illaii6a npyxuuHas P12 - 8 wr.
17.| Ceptudukat - 1 mr.
18.| PykoBonctBo -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOWIIB Ha MOJBEMHHK, SCTAaKaly I CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
Heo0XoJuMble Mepbl o0ecriedeH s 6e30MaCHOCTH BBIMOJIHAEMBIX PadoT;

-JleMOHTHpPOBATH OamIIep U YCHIUTENb OaMmepa (YCHIUTENb OOJbIIE HE UCTIONB3YETCs);

- 3aKpenuTh KPOHIITEHHBI (1103.3 1 4) Ha JIOHKEpOHAaX aBTOMOOHIISI C MTOMOIIBIO KPETIEKHBIX
aneMeHTOB (1103.9,15,16) yepe3 oTBepcTHs A,

-Yeranosuts TCY (1103.1) Mexay KpoHIITEitHAME 1 3a)UKCHPOBATH €r0 ¢ ITOMOIIBIO KPEHEXHbBIX
aneMeHToB (1103.9,15,16) ucnonb3ys oTBepctre B 1 kpenexHbIx aneMenToB (103.8,11,13,14)
ucnons3ys orsepcrus C;

-3akpenuTh KOHCONH (1103.5,6) Ha TCY ¢ MOMOILBIO KpeneHbIX 3JeMeHToB (1103.8,11,13,14) u Ha
Ky30B€ aBTOMOOWJIS, UCIIONb3Ysl KPEIexKHbIe 2JIeMeHTH! (1103.9,15,16);

-Bripesats B mracTukoBoM GaMmiepe OTBEpCTHE JUTS BRIXOA JiepKaTelts mapa (1o MecTy);

-YcTaHOBHTH GamIiep Ha MECTO;

-YcranoButs mmap (1103.7) u nopo3eTHuk (1103.2) #Ha TCY ¢ MOMOIIBI0 KPETEKHBIX HIIEMEHTOB
(1103.10,12);

- OKOHUATENBHYIO 3aTSKKY OONITOB U TaeK MPOU3BOANUTE C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 55 H-m;

- pe3sba M12 — 85 H-m.
- B cooTBeTCTBHN € IyHKTOM 5 macnopTa HOAKIIOYHTE AIIEKTPOOOOPYIOBaHNE;
- Cuennoit map TCY nokpsITh ciioeM KoHcUCTEeHTHOH cMasku tuna JINTOJI.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! mo nogxmmodeHuto ArekrpoodopynoBanus TCY xk 60pToBOIt ceTr aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOUTBCA B YCIOBUAX CHENHANIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- OJIKIIIOYUTH NMPOBOJA K KJI€MMaM PO3ETKU U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha IMOAPO3ETHHUKE C
IIOMOILBI0 BUHTOB U rack M5 miu ¢ noMoUibio cCaMope30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIISL B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

_é/_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotuBoTymanHEIe Cl_t)_

raGapuTHbie (apbl
E> IIpaBsIii moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3TOTOBUTEJIA
I"apanTtuitaelii cpok skcrutyararuu TCY. cocrapister 18 MecAIeB co THSA MPOAAXKH €To
MarazusoM. [Iperensun no kagectsy TCY MPUHUMAIOTCA B TCUCHUU CPOKa TapaHTUH MPHU

YCJIOBUM OKCITyaTalldii B COOTBETCTBUU C HACTOAUNIMM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HaXOXACHUA MPEANPUATUA U3TOTOBUTECIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTHIO0 YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomaa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tes1. +7(496)616-92-67;
¢axc +7(496)616-91-17
www.avtos.su
TSTOBO-CHEMHOE YCTPOMCTBO JJISI ABTOMOBHJISA
Chevrolet Captiva 2013-2018r.
Kon: CV 13

PykoB0ACTBO 0 MOHTAKY M 9KCILTyaTallMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

